

# 黑天鹅时尚模特艺术团： 闪耀T台的“黑天鹅”

YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

她们是T台上光芒四射的“黑天鹅”，更是生活中自信飒爽的追梦人。无论是在舞台上，还是在生活中，她们都以自信、优雅的姿态，勇敢追梦，拥抱生活的每一刻。她们究竟是怎样一个充满魅力的团体？近日，记者走进黑天鹅时尚模特艺术团进行了采访。

## 热爱美，代理服装品牌

点开黑天鹅时尚模特艺术团的时尚大片与T台视频，映入眼帘的是高端服饰与大气装扮，模特们举手投足间尽显优雅与时尚。记者不禁惊叹：身边竟有如此高端时尚的模特团。

一座座含金量十足的奖杯，印证着艺术团的专业和层次。团队多次在中国中老年时装周荣获金奖，彰显非凡实力。

艺术团的灵魂人物——团长梅子老师，今年59岁，盘着精致的发髻，身材高挑，气质优雅，一身时尚装扮，宛如优雅的黑天鹅，散发着迷人的光彩。

## 圆年轻时的模特梦

成立模特队，源于梅子老师对模特事业多年的热爱与执着。

“想圆自己年轻时的梦想。”梅子眼中闪烁着光芒。

年轻时的梅子，对美有着极致的追求。在延边工作时，为了买到洋气的时装，她不惜专程前往长春、大连、上海等地。这份对时尚和美的执着，不仅为她的服装事业奠定了坚实的基础，也悄然为她的模特梦想埋下了种子。

2017年，梅子决定为自己年轻时的梦想付诸行动。她踏上了学习之旅，先后前往北京、大连学习模特技艺。学成

梅子老师自小从事体育运动，小学时因篮球特长被选入体校，后进入吉林省青年篮球队。退役后，她进入吉林省延边朝鲜族自治州和龙市工会工作。

2003年，梅子与家人来到烟台，凭借对时尚的敏锐嗅觉和独特见解，在振华购物中心成功代理了一家服装品牌。在经营服装事业的过程中，她结识了众多志同道合、热爱美的顾客。而这些顾客，如今成为了黑天鹅时尚模特艺术团的核心成员。

归来后，2019年，她组建了黑天鹅时尚模特艺术团。

从艺术团创立之初，梅子便全身心地投入其中。为了让大家能穿上舒适的高跟鞋，她不辞辛劳，先后找来近20双鞋，仔细甄别、精心挑选。

每次演出，从服装的搭配到节目的整体编排，梅子都倾注了大量心血。她常常去观看各类演出，从不同的表演中汲取灵感，并巧妙地融入自己的创作中，力求为每一次的演出呈现出最完美的效果。

在梅子的带领下，全体团员的努力

## 岁月流逝优雅老去

黑天鹅时尚模特艺术团的魅力远不止于舞台。

“艺术团的宗旨是让志同道合、有着共同爱好的姐妹们相聚在一起，结伴玩耍，共享快乐。”梅子老师介绍道。

在这里，每位团员都收获了成长：身姿愈发挺拔，气质更加优雅，衣品和审美能力大幅提升。团员们真心感慨道：“来到团里，只需半年，整个人便脱胎换骨。”

大家不仅专注于模特走秀，还共同组织丰富多彩的活动。她们一起运动，在网球场上奋力挥拍，尽情挥洒着汗水；她们结伴骑行，穿梭在城市的大街小巷，微风拂过脸庞，畅享自由的快乐；

她们还一同踏上旅途，向着诗与远方进发，在领略不同风景的过程中，不断丰富自己的人生阅历。

今年2月，团员们结伴前往云南。9天的行程，她们精心准备了9套衣服，每天都身着不同的服装，在云南的美景中拍照拍视频，尽情展现美丽。

3月底，她们又赶赴西藏，准备了风格各异的衣服，去探索那片神秘而美丽的土地。每一次出行，团员们都仪式感满满，带着“向快乐出发”“江湖路远，顶峰相见”等条幅在机场拍照留念，留下美好回忆。

虽然艺术团成员平均年龄已有58岁，但提及未来规划时，梅子老师的目



下，黑天鹅时尚模特艺术团自成立以来成绩斐然。在2020年、2023年的中国中老年时装周上，她们凭借出色的表现，一举斩获团体时尚先锋金奖。不仅如此，艺术团还多次登上烟台电视台元旦晚会以及烟台百姓春晚的舞台，并荣获优秀节目奖。在个人赛方面，多位团员在中国中老年时装周上大放异彩，分别荣获金奖、银奖。

这些沉甸甸的荣誉，是对艺术团实力的最好见证，也激励着她们在追求时尚与美的道路上不断前行。



我的团长  
我的团

报道热线  
13562536460

